Circuit.xls

Station 1:

SchielRen:

Du sitzt auf einem Stuhl/Barhocker und die
zu schieRende Kugel liegt 5 bis 6 Meter
entfernt.

Station 2:

Legen:
Du legst durch ein Hindernis hindurch.

Das Hindernis (Balken/Backsteine) sollte ca.
30 cm breit und ca. 1 Meter lang sein.

Die Kugel muf3 vor dem Hindernis die Erde

berthren und héchstens 1 Meter hinter dem
Hindernis liegen bleiben.
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Station 3:

b SchieRen:

- Du schief3t aus der Hocke.

Die zu schiel3ende Kugel liegt 3 Meter
entfernt.

Du schief3t "au fer" (Eisen auf Eisen).

Legen:
Du legst eine Kugel rechts an einem

Hindernis (Balken/Backstein) vorbei in ein
Zielviereck.

Das Zielviereck ist 9 Meter vom Wurfkreis
entfernt und mif3t ca. 60 x 60 cm.

Das Hindernis wird bei 2/3 der Entfernung
Kreis - Zielviereck aufgebaut (also bei ca. 6
Meter).

Das Hindernis liegt an dieser Stelle zudem
mindestens 30 cm nach rechts versetzt zur
direkten Verbindungslinie Kreiszentrum -
Zielviereckzentrum.

Die Kugel muf3 vor dem Hindernis die Erde
berthren.

Station 4:
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Station 5:

Schiel3en:

Du schiel3t einbeinig auf einem
Balken/Backstein stehend.

Die zu schiel3ende Kugel liegt mindestens 6
Meter entfernt.

Station 6: Legen:

Du legst eine Kugel links an einem Hindernis
(Balken/Backstein) vorbei in ein Zielviereck.
Das Zielviereck ist 9 Meter vom Wurfkreis
entfernt und mif3t ca. 60 x 60 cm.

Das Hindernis wird bei 2/3 der Entfernung
Kreis - Zielviereck aufgebaut (also bei ca. 6
Meter).

Das Hindernis liegt an dieser Stelle zudem
mindestens 30 cm nach links versetzt zur
direkten Verbindungslinie Kreiszentrum -
Zielviereckzentrum.

Die Kugel muf3 vor dem Hindernis die Erde
berthren.
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Station 7:

Schiel3en:

Du schiefl3t aus dem Stand.

Die zu treffende Kugel befindet sich in 8
Meter Entfernung hinter einem etwas
hdheren Hindernis (2 Balken/2Backsteine).
Die zu treffende Kugel sollte so héchstens
nur zur Halfte sichtbar sein.

Als Treffer anerkannt werden nur Schisse,
die das Hindernis nicht berthren.

Legen:
Du legst auf einen Zielkreis von ca 50 cm

Durchmesser, der sich in 8 Meter Entfernung
zum Wurfkreis befindet.
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